

上街信息

第 49 期

中共上街区委办公室

2021 年 8 月 16 日

上街区召开疫情防控工作推进会 8月15日，在收听收看省、市新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议后，上街区立即召开疫情防控工作推进会，贯彻落实省市会议精神，安排部署下步工作。区领导宋洁、李兵、虎荣鑫、赵晨阳、时旭、张向奥、吴晓梦、张超等参加会议。

区委书记宋洁指出，全区上下要认清当前疫情防控的严峻形势，坚持人民至上、生命至上，克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理和松劲心态，从快从严从细从实落实好各项防控措施，坚决打赢疫情防控阻击战。

宋洁要求，一要抓好重点人员排查管控。持续扎紧扎牢“四个口袋”，对密接和次密接人群，24小时点对点协查到

位，做到人数查清、人头查清、位置查清、管控情况查清，并严格执行“14+7+7”隔离措施；对中高风险关联人员，要不折不扣落实“应检尽检、应隔尽隔”要求。二要抓牢重点区域管控。强化院感防控，严格落实预检分诊、发热门诊、病区等重点科室管理，加强全员全流程培训，强化医疗废弃物管理，筑牢医疗机构安全防控屏障；抓好集中隔离管控，严格执行“三区两通道”、单人单间、体温监测、核酸检测、心理疏导等措施，守好不出现交叉感染、不发生任何意外的底线；落实好居家隔离，严格执行“两公示一提醒”制度，做到定时测温、每日核酸检测，坚持送中药上门，认真做好防疫消杀等工作，提升管控质量。三要织密社会面防控网络。严把进出上街道路卡口，强化居民小区（村）闭环管理，加强商超、农贸市场、敬老院等重点场所管控，坚决筑牢疫情防控屏障；广泛宣传疫情防控各项政策和防护知识，引导群众不串门、不聚集、少外出，提倡“喜事缓办、丧事简办、宴会不办”，加快形成群防群控格局。四要科学组织好核酸检测。完善检测方案，合理调配医疗力量和物资，加强采样现场的组织引导和人员培训，严格落实测温扫码、一米线、区域分隔等要求，对行动不便的群众、居家隔离人员等要上门进行核酸检测，确保应检尽检。五要扎实做好秋季开学准备工作。坚持“一校一策”，科学制定、动态调整开学返校工作方案和疫情防控方案，落实落细各项防控措施；做好疫苗接种工作，确保“应接尽接，应接

早接”，及早筑牢校园免疫屏障。六要严守纪律抓好工作落实。全区上下要发扬过硬作风，躬身入局、担责担当，强化纪律、强化执行，在打好疫情防控阻击战中锤炼党性、检验忠诚、提升能力、凝聚合力。要在抓好疫情防控的同时，协同推进灾后恢复重建、安全生产、舆论引导、信访稳定等工作，确保社会大局和谐稳定。

济源路街道紧扣“四全法”筑牢疫情防控安全网 一是全面摸底排查。组织各社区通过防疫微信群、实地入户、大数据监测等方式，对辖区居民开展拉网式排查，全面掌握人员基础信息。二是全员核酸检测。在广场、游园等地方，科学设置核酸检测点，成立由机关下沉人员、社区工作人员、党员志愿者组成的审核登记、秩序维护等专项小组，有序组织核酸检测工作。三是全力宣传引导。采取“线上+线下”的方式，详细解答核酸检测、疫苗接种等相关事项，宣传防疫相关政策和防控知识，引导群众提升自我防范意识。四是全体人员参与。扎实做好卡口来往车辆及人员的扫码测温、登记等疫情防控工作，形成联防联控的良好局面。（济源路街道）

市生态环境局上街分局认真落实疫情防控生态环境保护工作 自8月1日起，市生态环境局上街分局对辖区内核酸检测点、医疗废物、废水和生活污水开展疫情防控相关环境监管工作。一是守好医疗废物监管防线。加强与卫生健康部门的协调配合，及时开展疫情期间医疗废物处置工作，全力保

障医疗废物贮存、转移和处置。二是加强水污染物排放监管。强化医疗废水和污水处理厂监管，加强饮用水水源地监管，做好日常监测和在线监控，对相关医疗机构的消杀和废水处理工作进行督促指导，有效防止二次污染。三是党员先锋成立防疫突击队，深入基层核酸集中采样检测点，协助维持现场秩序、督促居民佩戴口罩、辅助做好信息登记等工作。（市生态环境局上街分局）

区社保中心多举措推进养老保险关系转移接续工作

今年以来，区社保中心采取三项举措，扎实推进老保险关系转移接续工作有序开展。一是规范转移流程。利用 QQ 群、微信群等平台，对转移接续内容进行答疑解惑；开设服务办理专窗，精简办理材料、压缩办结时限，确保转移工作准确高效办理。二是实行跟踪服务。建立定期督办、回访等机制，对在在规定时间内转移平台无信息反馈的，主动与对方社保经办机构取得联系，确保在规定时限内及时办结；对不符合办结和已办结转移手续的，电话告知参保人，方便其办理后续业务。三是建立资料台账。认真核对参保缴费凭证、接续信息表和转移基金，按规定及时、准确做好台账的整理、编号和归档工作，确保转移资料安全完整。（区人社局）

本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：高歌 郝婕